Pacuughpyii uenouxy CuMe0106
a) KAABKYASMOPOM;
b) mexcmoewbim pedaxmopor;

K o)zpaduneckun pedaxmopon.




N3mepeHus

Bec

OnunHa



*MoXHO NN n3mMepuTb NHPOpMaLMIO?

*Kak nsmeputb MHdopmaLuno?






UcnonHn KomaHabl

1.3anuncartb CrioBo OUT;
2.BctaButhb OYKBY H nocrie u;

3.3aMeHUTb OYKBY M Ha a;
4.3aMeHnTb OYKBY H Ha U;

[Tony4nnock Cnoso :



But n caur

EonHnyamm namepeHna nHgopmauum
apnsaTca outel (0 u 1) n 6anTol.

1 6anT — 310 8 OUTOB.




MHOOPMATUKA

7

UHbopmMmaumoHHbIM 06em 11 6banTtoB
nnn 88 onton



CooTHOLWeHne eanHuL

1 bant =8 butoB

1 K6 (knnoobawut) = 1024 6anTtoB
1 MO (merabaunTt) = 1024 KO
1176 (rurabawnT) = 1024 M6




Kaxxnasa crpannna ydyeOHMKA COAEPKUT YYyTh MEHbIIIE
40 cTpPOK, B KAKA0H CTPOKE — NMpuMepHO 60 cHMBOJI0B.
Y4yeOHuK coctout U3 176 crpanuu. Onpeaeaure
nHpopMalMOHHBIN 00beM yueOHuKa - UHdopmaTuka 6
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Y'-IEEHMK




OnepaTnBHasa namMmsAaTb
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Flash-namaTtb

1Ib,21B,4T7hB, ...

700 Mb



EAVHULBI 3AMepeHns
MHPOPMaLINK



3Haellb N Thl...

JlazepHbIN AUCK MOXET XPaHUTb:

95 konun crioBapsi pycckoro s3bika Cepres iBaHoBMYa
OxeroBa,

/2 MUHYTbI MYNLTUMNUKALMOHHOIO Unn Bnageodunbma,
2 Yaca My3blk1, 19 YyacoB 3anmcu peyu
nnun 600 coTtorpadum.




*4TO HOBOrO y3Hanu Ha ypoke ?
*4TO ObINTO HEMOHATHO?

*4TO BaM NOHPaBUIIOCb, 3aNOMHUIOCL?



